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Experte Finanzbuchhaltung (m/w/d)
Leistungen
Was wir Ihnen bieten

Moderner, sicherer und langfristiger Arbeitsplatz in Münster
Flexible Arbeitszeiten für eine ausgewogene Work-Life-Balance
Möglichkeit, bis zu 100 % remote und digital zu arbeiten, u.a. durch DATEV
Unternehmen-Online
Strukturierte Einarbeitung und Onboarding-Prozess für einen reibungslosen
Einstieg
Mentorenprogramm zur Weiterbildung und zum Erwerb von
Zusatzqualifikationen wie Bilanzbuchhalter, Steuerfachwirt oder
Steuerberater
Nettolohnoptimierte Vergütung und weitere finanzielle Benefits
Direkter Mandantenkontakt mit der Möglichkeit, Verantwortung zu
übernehmen
Ein wertschätzendes, lockeres und sehr gutes Arbeitsklima durch nette,
verantwortungsvolle und zuverlässige Kollegen
Übernahme von Verantwortung und direkter Mandantenkontakt in einem
dynamischen und zukunftsorientierten Arbeitsumfeld
Möglichkeit zur Übernahme von Ausbildertätigkeiten (optional)

Was Sie erwarten dürfen

Ein spannendes und breitgefächertes Aufgabenfeld mit direktem
Mandantenkontakt
Ein sicherer und langfristiger Arbeitsplatz mit flexiblen Arbeitszeiten und
Homeoffice-Optionen
Ein modernes, digitales Arbeitsumfeld mit DATEV Unternehmen-Online
Strukturierte Einarbeitung und fortlaufende Weiterbildungsmöglichkeiten
Ein motiviertes und wertschätzendes Team, das Sie unterstützt und fördert

Zuständigkeiten / Hauptaufgaben
Ihre Aufgaben

Selbstständige und eigenverantwortliche Erstellung von abschlussnahen
Finanzbuchhaltungen
Abgabe von Umsatzsteuervoranmeldungen an das Finanzamt nach
Verbuchung der Finanzbuchführung
Ansprechpartner für Mandanten und Kollegen in steuerlichen
Fragestellungen
Kommunikation mit Kollegen, der Geschäftsleitung, Mandanten und
Behörden
Unterstützung und Assistenz bei Betriebsprüfungen
Beitrag zu einer vertrauensvollen Zusammenarbeit im Team und mit
Mandanten durch serviceorientiertes Handeln

Qualifikationen / Anforderungen
Was Sie auszeichnet

Arbeitgeber
dialog steuerberatungsgesellschaft
mbH

Beschäftigungsverhältnis
Vollzeit, Teilzeit

Basislohn
30000 € - Basislohn
45000 €

Start Anstellung
Sofort

Arbeitsort
Hansestraße 24, 48165, Münster,
NRW, Deutschland

Arbeitszeiten
40
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Abgeschlossene Ausbildung als Finanzbuchhalter, Steuerfachangestellter
oder höher qualifiziert, z.B. als Bilanzbuchhalter oder Steuerfachwirt
Quereinstieg möglich
Fundierte Erfahrung in der selbstständigen Erstellung von
Finanzbuchhaltungen und Umsatzsteuervoranmeldungen
Strukturierte, eigenständige und verantwortungsvolle Arbeitsweise
Motivation und Freude an der Lösung steuerlicher Fragestellungen
Teamorientierte und kommunikative Arbeitsweise
Offenheit für persönliche und fachliche Weiterentwicklung, inkl. der
Möglichkeit zur Übernahme von Ausbildertätigkeiten

Kontakte
Bei Fragen erreichen Sie uns unter der Telefonnummer:

02501 / 800 10

oder unter:

karriere@dialog-steuerberatung.de
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